История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Ермошкин Михаил Васильевич

1920-1991



Война не минула и нашу семью. Мой дедушка участвовал в Великой Отечественной войне. Эта тема стала интересна мне, поэтому я решил узнать больше про своего деда. В старых документах, хранящихся в родной деревне моей мамы, мне удалось найти его военный билет. Мой Ермошкин Михаил Васильевич, дедушка Чувашской ACCP. Он закончил родился в Казанский Государственный университет. До войны дедушка был учителем. Когда началась война, Михаил Васильевич был призван на службу. Дедушка участвовал в боевых действиях

под Москвой с 15 мая 1942 года по 28 августа 1942 года, в составе 1098-ого стрелкового полка. 29 августа получил сквозное ранение разрывной пулей в голеностопный сустав и был направлен в 1958-ой эвакогоспиталь, где проходил лечение. Был вынужден вернуться домой. Михаил Васильевич получил медаль «За отвагу». Дедушка вернулся в родную школу и продолжил работать учителем. По словам моей мамы, тема войны была для него очень болезненной. Он не любил рассказывать о военном времени. Дедушки нет в живых, но наша семья помнит о нем. Невозможно забыть героев, кто не жалея себя, своих сил и здоровья, прошли такой сложный путь для того, чтобы освободить нашу родину от фашистских захватчиков.



Шишкин Владимир группа 4111